

平成31年2月1日

各位

会 社 名 焼津水産化学工業株式会社 代 表 者 名 代表取締役社長 山田 潤 コード番号 2812 (東証1部) 問 合 せ 先 経営統括本部長 山下 敦 T E L 054-202-6030

株主優待制度の変更に関するお知らせ

平成31年2月1日開催の取締役会において、株主優待制度の変更について、以下のとおり、決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 変更の理由

当社株式を保有していただいている株主様に対して、日頃のご愛顧に感謝するとともに当社グループの 事業に対するご理解を一層深めていただくことで、当社株式への投資の魅力を高め、長期的に当社株式 を保有していただける株主様を更に増やしていくことを目的としております。

2. 変更の内容

(1) 変更後の優待内容

単元(100株)以上保有していただいている全ての株主様に対して株主優待を実施いたします。

対象株主		毎年3月31日を基準日として、当社株主名簿に記載または記録され			
7138181		た単元(100株)以上保有の株主様			
優待内容	継続保有期間	1 年未満	1年以上5年未満	5 年以上	
	100 株以上	2,000 円相当の	4,000 円相当の	8,000 円相当の	
	500 株未満	自社関連商品	自社関連商品	自社関連商品	
	500 株以上	4,000 円相当の	8,000円相当の	12,000 円相当の	
		自社関連商品	自社関連商品	自社関連商品	

(2) 現行の株主優待

対象株主		毎年3月31日を基準日として、当社株主名簿に記載または記録され			
		た単元(100株)以上保有かつ1年以上継続保有いただいている株主様			
優待内容	継続保有期間	1 年未満	1年以上5年未満	5 年以上	
	100 株以上	计 4	4,000 円相当の	8,000 円相当の	
	500 株未満	対象外	自社関連商品	自社関連商品	
	500 株以上	対象外	8,000円相当の	12,000 円相当の	
			自社関連商品	自社関連商品	

(注) 継続保有期間とは、100 株以上の株式を取得したことが株主名簿に記載または記録された日から 各基準日(毎年3月31日)までの継続して保有した期間を言います。

1年以上継続保有とは、毎年9月30日および3月31日現在の当社株主名簿に、同一株主番号で継続して3回以上記載または記録された株主様といたします。

5年以上継続保有とは、毎年9月30日および3月31日現在の当社株主名簿に、同一株主番号で継続して11回以上記載または記録された株主様といたします。

3. 実施時期

平成31年3月31日現在の当社株主名簿に記載または記録された株主様から更新後の新制度を適用いた します。

以 上